We've come a long
way. A recently
commissioned survey
revealed aftitudes
fowards people

with developmental
disabilities are

changing in
Minnesota.

35%

— of Minnesotans
surveyed believe
that people with
developmental
disabilities
should be kepft
In Institutions.

80%

of Minnesotans e

surveyed believe
that society
should do
everything in its
power to help
those who are
most-vulnerable.

867%

e of Minnesotans

surveyed believe
people with
developmental
disabilities

still face
discrimination
foday.
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Looking to the future

The journey for people with developmental disabilities
has been fraught with misunderstanding, abuse, and
exclusion. Abilities have been vastly underestimatea.
Individuals and their families have shown incredible
resiliency, strength, and perseverance in battles large

and small across decades. Like everyone, people with
developmental disabilities deserve dignity, respect,
and inclusion in schools, neighborhoods, employment,
and community activities.




